
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Τιμήθηκε στην πρωτεύουσα της ΛΔ της Κορέας η
15ετής επέτειος του ναού της Ζωοποιού Τριάδος
στην Πιονγιάνγκ 

Στις 13 Αυγούστου 2021 τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό Αγίας και Ζωοποιού Τριάδος
της Πιονγιάνγκ με αφορμή την δεκαπενταετή επέτειο των θυρανοιξίων του ναού. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο ιερέας Βλαδίμηρος Τσαν ανέγνωσε τους χαιρετισμούς του
πατριαρχικού εξάρχου Νοτιοανατολικής Ασίας μητροπολίτη Σιγκαπούρης και Νοτιοανατολικής
Ασίας Σεργίου και του αρχιεπισκόπου Κορέας Θεοφάνους με αποδέκτες τον πρόεδρο της
Κεντρικής Επιτροπής του Συμβουλίου Θρησκευομένων της ΛΔΚ Καν Τζι Γιόν και τον πρόεδρο της
Ορθόδοξης Επιτροπής της ΛΔΚ Βίκτορα Γιου Γιόν Νιόν, τον ευαγή κλήρο και τους ενορίτες του
ναού της Αγίας Τριάδας.

Ο πατριαρχικός έξαρχος της Νοτιοανατολικής Ασίας επεσήμανε ότι ο μεγαλοπρεπής ναός
αποτελεί ορατό σύμβολο της ρωσο-κορεατικής φιλίας. Ο αρχιεπίσκοπος Θεοφάνης ευχήθηκε στον
πρόεδρο της Ορθόδοξης Επιτροπής της ΛΔΚ Βίκτορα Γιου, τον κλήρο και τους ενορίτες του ναού



της Αγίας Τριάδας να συνεχίζουν με προθυμία και ζήλο εν πίστει τη διακονία τους προς όφελος της
Εκκλησίας του Χριστού. 

Ο πρόεδρος της Ορθόδοξης Επιτροπής της ΛΔΚ Βίκτωρ Γιου με τη σειρά του εξέφρασε
ευγνωμοσύνη για τις θερμές συγχαρητήριες ευχές και τόνισε ότι ο ορθόδοξος ναός στον δήμο
Τσονμπέκ της πρωτεύουσας είναι ένα ανεκτίμητο δώρο της πολιτειακής ηγεσίας της ΛΔΚ στους
Ρώσους ορθοδόξους χριστιανούς, που διαμένουν στην Πιονγιάνγκ. Ο ναός αναδείχθηκε σε κέντρο
της πνευματικής ζωής των ορθοδόξων χριστιανών, πράγμα που συμβάλλει στην οικοδόμηση της
συνεργασίας και την ανάπτυξη των φιλικών σχέσεων μεταξύ των λαών Ρωσίας και Κορέας. 

Ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην ΛΔΚ Α. Ματσεγκόρα μοιράσθηκε τις αναμνήσεις του
από την ιστορία ανεγέρσεως του ναού, επισημαίνοντας ιδιαίτερα την προσφορά του (σ.σ.
δολοφονηθέντος στην Τουρκία) Ήρωα της Ρωσίας και πρώην Πρέσβη στην Πιονγιάνγκ Α. Κάρλοφ,
χάριν του οποίου εν πολλοίς η ορθόδοξη πίστη επανήλθε στην κορεατική γη. 

 *** 

Στις 13 Αυγούστου 2006 ο μητροπολίτης Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ Κύριλλος (νυν Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών) τέλεσε τα θυρανοίξια του ιερού ναού Αγίας και
Ζωοποιού Τριάδος στην Πιονγιάνγκ.  

   

Το 2011 των πανηγυρικών εκδηλώσεων εξ αφορμής της πενταετίας των θυρανοιξίων του ιερού
ναού της Αγίας Τριάδος στην Πιονγιάνγκ προέστη ο αρχιεπίσκοπος Γεγκόριεφσκ Μάρκος.  

   

Τον Αύγουστο 2016 ο επίσκοπος Μπογκορόντσκ Αντώνιος επισκέφθηκε τη Λαοκρατική
Δημοκρατία της Κορέας, όπου συμμετείχε στις εορταστικές εκδηλώσεις με αφορμή τη δεκαετή
επέτειο των θυρανοιξίων του ναού.  

   

Οι επιδημιολογικοί περιορισμοί δεν επέτρεψαν το 2021 την αποστολή αντιπροσωπείας της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Πιονγιάνγκ. Η επέτειος των θυρανοιξίων του ναού τιμήθηκε
με την τέλεση Θείας Λειτουργίας από τους Κορεάτες κληρικούς.  

   

Ο ναός της Ζωοποιού Τριάδος είναι ένα από τα κοσμήματα της πρωτεύουσας της ΛΔΚ. Με
τους κόπους της ηγεσίας του Συμβουλίου Θρησκευομένων και της Ορθόδοξης Επιτροπής της
ΛΔΚ, ιερέων και εργαζομένων της εκκλησίας του ναού Αγίας Τριάδος, των συνεργατών της
Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην πρωτεύουσα της ΛΔΚ ο ναός κατέστη σημείο



αναφοράς για πολλούς ανθρώπους και ορατή απόδειξη της ενισχύσεως των πνευματικών
δεσμών των αδελφικών λαών της Ρωσίας και της Βορείου Κορέας. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87875/
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